

周三,国足在主场0:0战平叙利亚,现场球迷打出了“屡战屡败举国忧、边看边叹球迷愁”的标语。其实当国足将我们的心伤害的同时,换个角度,这种伤心也可以变成喜爱。周三的竞彩店里,一群围坐在电视机前的球迷,看着国足的比赛,心系着手中的彩票,90分钟结束,有人欢喜有人愁。

# 国足虽臭 但可以换个角度来love

## 买国足

### 球迷排队排到店门口

周三的比赛较多,各家竞彩店比往常更为忙碌一些。柏晓燕,南京鼓楼傅厚岗1号竞彩店的店长。不过,这一天似乎特别忙。下午四点以后,她和她的伙伴们几乎是一直站到了晚上的7点20分。“这样的场面,就算是周末销售的最高峰,也很难看见。可能是因为当晚有国家队的比赛吧,来买彩票的人,有90%都投注了国足的这一场球。”

傅厚岗的这家店,是南京市竞彩销售业绩最好的一家。以往店里也出现过排队购彩的现象,但是像周三这样的场面,柏晓燕感到有些惊讶。“国足的比赛是19:30开始,我们店里的销售员一直忙到19:20才休息下来。人最多的时候,在店里排队都转了好几个弯,队伍一度排到了大门口。”虽然人很多,但是秩序井然,等候的过程中,大家聊得最多的还是国足。

不少人觉得,如果不买彩票,看

国足比赛是根本没法看完90分钟的。一位老球迷告诉记者:“如果在家里看电视,我看到国足的比赛,不会多停留一秒钟,肯定换台。这球踢得窝心啊。就算我要看,家里人也反对。”



买竞彩坚持不懈,成功就不再遥远

好几次看国足比赛,老伴儿还有意见,说我影响她看电视剧,国足这比赛有什么好看的。来买竞彩,一方面是看看自己的运气如何,另一方面也为了能让自己看球有个动力。而且在竞彩店里看球,人多气氛热烈。想骂国足两句,都能找到人,一起骂!”

## 投注单

### 9成球迷看好国足赢

一提到国足的臭脚,球迷没人

不骂的,但是在投注的时候,球迷内心的感情因素还是占据了上风。柏晓燕说,经她手销售出去的彩票,只要是买国足的都是买他们胜,9成球迷都认为这是一场必赢的球。就算买国足平的彩民也都是买的复合式,里面必定押了国足赢。“我印象中,一天卖的彩票中,只有一个人是选了国足负的。”柏晓燕回忆道。

忙完销售的高峰,国足的比赛也开始了,店堂里坐着站着看球的人,将傅厚岗的这家店挤得满满当当。迟迟不进球,大家也都都很着急,“就算买了中国队打平的彩民,也都希望国足进一个。毕竟是自己的国家队,踢得再臭,也都不会真嫌弃的。”

打到第75分钟,场面难看不说,还迟迟不进球。一个买了中国队打平的球迷,在店堂里喊了一句:“你到底是进一个呀,我就算输钱也无所谓,我宁愿输,也想国家队能踢得让我看得舒坦。”赢不赢钱,这一刻在球迷的心目中已经变得不再那么重要。

## 》同期声

### 买国足别感情用事

早上来兑奖的人还不是很多,傅厚岗1号竞彩店显得很冷清,时不时会有几个人来看看当天的篮球比赛。柏晓燕告诉记者,大约九点半的时候,一个老彩民买中国队打平,赢了644块钱。不过这个彩民也是投的复式,选择了中国队赢或平两种结果。

昨天不少来兑奖的彩民,都选择了中国队的这场比赛。几乎都是选择了复式投注的方法,其中一位彩民说:“中国队打叙利亚,又是主场比赛,而且这场球又关系到能否小组出线,所以

赛前大家都看好中国队主场能赢。不过中国队让我太不放心了,我觉得这场球输倒不至于,但是打平不是没有可能的。”

柏晓燕告诉记者,一个老彩民说,买中国队的比赛一定不要感情用事,从心理上说,我们都想中国队赢,但是从境外反馈来的数据,以及从以往买彩票的经验来看,中国队是很少能够赢球赢盘的,很多时候都是赢球输盘,所以投注的时候我特意加了一注平局。

本版撰文 快报记者 付智勇

## 体彩专版



# 体彩百万独霸江苏 “七种武器”任你选择

——2009年江苏体彩开出126个百万大奖刷新省内彩市纪录



2056万元创中国单注彩市纪录的大奖恐怕大家还记忆犹新吧。超级大乐透每一次所迸发出来的能量正是这种舍我其谁的气势。2009年,大乐透百万大奖注数仅次于7位数,达到了29个。南京则是最为出彩,其中在09135期南京籍小伙2元擒下1注1168万元,大乐透09116期南京再次擒下1000万,最绝的是南京的“乐透狂人”林先生在09101期1.7万复式票8000多注全部中奖,创下单票中奖全国纪录。

## 第三种武器 排列3之孔雀翎

孔雀翎是一种暗器,美得让人忘乎所以的暗器。之所以将排列3称之为暗器是因为它纯粹是一种小盘玩法,能跻身百万排行榜实则令人意外。排列3全年共奉献2个百万大奖,尽管数量不多,但足以让广大的排列3彩民自豪。请记住两位上榜英雄:09078期盐城刘先生力擒106万,09188期苏州王先生豪取202万!

## 第四种武器 顶呱刮之多情环

精美的画面、众多的品种,这就是千娇百媚的顶呱刮,这还不够多情吗?最令人佩服的是顶呱刮是国内第一个实现即开型彩票诞生百万大奖的彩票,2009年第一次登上百万榜即身手不凡,共诞生了10个100万大奖,其中苏州最为强劲,拿下4个。除了风云2009的“点石成金”和“冲向顶峰”,今年的新品种则是喜

气洋洋的“财神到”。

## 第五种武器 排列5之离别钩

离别只因必须作出抉择。如果用两个字来形容,那便是专注。排列5之所以有此称号是因为研究排列5比排列3更为专注,更有趣的是其实两个玩法根本无法离别,必须要钩在一起。排列5在2009年最为震撼的一次中奖发生在09304期,泰州的沈先生奋勇一掷,揽下1500万大奖,这个奖项也是我省排列5的最高奖项。该玩法在2009年共奉献了7个百万大奖。

## 第六种武器 传统足彩之碧玉刀

碧玉刀在原作中含义是诚实。恐怕没有多少彩民能比足彩彩民更痴情,洗尽铅华之后留下的都是真正的足彩斗士!2009年传统足彩给人的惊喜不光是老牌足彩站点盐城09614一年三百万大奖,任选9场也首次登上百万殿堂,当时发生胜负彩的09104期,中奖站点为常州04835。而在2009年,传统足彩共为广大彩民开出8个百万以上大奖。

## 第七种武器 “没有武器”

第七种武器是什么?“没有,没有武器就是有武器,有武器就是没有武器”这是原文的解释。也有人比喻成拳头,而拳头的意义在于团结。我们就将此武器献给建设中的竞彩专营店。每一个竞彩店实际上就是一个团队,只有精诚的合作才有美好的未来,或许在不远的将来我们会看到竞彩很快登上百万大奖排行榜。 郑俊春

## 彩市万花筒

### 连云港人领走体彩新年首个500万

近几日,江苏全省因北方冷空气的侵袭气温骤降,不过,彩市却是一如既往的热闹。1月7日,江苏体彩迎来了新年首个500万领奖者——连云港彩民孙先生,他的购彩经历让人不得不感叹,缘,真是妙不可言!

#### 因球结缘体育彩票

虽说孙先生是新年江苏体彩首个500万领奖者,但是他的这张彩票中的其实是2009年底09203期的7位数特等奖,值得一提的是,这也是江苏体彩2009年度的第125个暨收官之奖,意义可谓不寻常。对此,孙先生抑制不住内心的激动,他告诉记者,其实他不过买了几期彩票,而且每期都是随机,根本没料到能中大奖。

原来,孙先生本非影迷,却是个不折不扣的球迷,2009年12月20日他向朋友打听到了体彩正在开展“竞猜南钢主场胜负”活动,既能看球又能赢取奖品,何乐而不为!于是,孙先生找到了住所附近的体彩站点,想了解一下活动的详细情况。

#### 想玩竞彩先迷上老彩种

孙先生来到站点后,得知了另一个令他振奋的消息,新单场竞猜彩票(竞彩)已经登陆江苏,连云港也已开了几家站点,可惜离他的住

地都比较远。那天虽然已是晚上7点多,但体彩站点却仍然十分热闹,很多人在买大乐透,孙先生看大家那么踊跃便也掏出10块钱随机买了5注号码。就这样,孙先生生平第一次买起了彩票。之后,基本每天孙先生都会去趟站点,顺便买几注彩票玩玩,7位数、大乐透正好给他提供了每天的选择。

12月29日,因为知道第二天有南钢主场比赛,孙先生特地去站点跟销售员聊了一会儿,当天他还是买了5注随机的7位数,其中第一注“7973067”正是当晚的中奖号码。

#### 准备用奖金开家竞彩店

孙先生12月30日去站点时就发现自己中了大奖,说起当时的心情,孙先生用了“难以置信”几个字来形容,因为他原本是想购买竞彩的,没想到却在无意间从传统体彩上得到了大收获。所以来领奖的这天上午到达南京后,他还特意去江苏首家竞彩点——南京黑龙江路竞彩店体验了一下,“店面宽敞整洁,服务也很好,还能现场看球买彩,真不错!”

孙先生表示,自己是球迷,这笔奖金他希望能用来开个竞彩店,“听说竞彩店的要求还是挺高的,看来还得回去好好准备准备,回家跟老婆商量一下。” 朱莱

借问酒家何处有,牧童遥指杏花村”。如果您要问江苏彩市哪里百万大奖最多,体彩可以告诉您这个答案。2009年,江苏体彩共为我省彩民奉献126个百万大奖,再一次刷新省内百万大奖中奖注数纪录。更令人惊叹的是,这些体彩百万大奖版本多种多样各具特色,谨以本文以示纪念。

## 第一种武器 7位数之长生剑

长生剑是古龙笔下排名第一的武器,而体彩7位数是江苏彩市立足时间最长,开出百万大奖最多的玩法。有人说,7位数就代表了江苏彩票的历史,十几年来,7位数已为我省彩民奉献出633注百万大奖,其中500万以上达到459注。2009年,我省彩民共拿下70注7位数百万大奖,位居大奖榜首,长生剑封号实至名归。

## 第二种武器 大乐透之霸王枪

力拔山兮气盖世!听到霸王枪这个名字一定令你很有激情吧。1注